



**OPŠTINA BUDVA  
SEKRETARIJAT ZA KOMUNALNO  
STAMBENE POSLOVE**

Broj: 07-1384/1

Datum: 21.12.2018.godine

**IZVJEŠTAJ**

**o sprovedenoj javnoj raspravi o Nacrtu odluke  
o organizaciji i načinu obavljanja auto-taksi prevoza na teritoriji opštine Budva**

Programom održavanja javne rasprave za Nacrt Odluke o organizaciji i načinu obavljanja auto-taksi prevoza na teritoriji Opštine Budva, isti je stavljen na uvid zainteresovanim subjektima u periodu od 26.11.2018.godine u trajanju od 14 (četrnaest) dana. Zainteresovani subjekti su o terminima održavanja javne rasprave obavješteni putem sredstava javnog informisanja, a program javne rasprave i Nacrt odluke su objavljeni na sajtu Opštine Budva i istaknuti na oglasnoj tabli. Uvid u predmetni nacrt zainteresovana javnost, pravna i fizička lica su mogli ostvariti neposrednom komunikacijom sa predstavnikom Sekretarijata za komunalno stambene poslove, svakog radnog dana u službenim prostorijama Sekretarijata, za vrijeme trajanja javne rasprave. Komentare, mišljenja, primjedbe i sugestije javnost je mogla dostaviti u pisanoj formi, neposredno preko prijemnog šaltera Opštine i na mail: [sasa.uncanin@budva.me](mailto:sasa.uncanin@budva.me).

Javna diskusija u okviru Javne rasprave o Nacrtu Odluke o organizaciji i načinu obavljanja auto-taksi prevoza na teritoriji Opštine Budva održana je u srijedu, 12.12.2018.godine sa početkom u 12.00h u skupštinskoj Sali Opštine Budva.

Javnu raspravu je vodio predstavnik predlagača iz Sekretarijata za komunalno stambene poslove Saša Unčanin, a istoj su ispred lokalne uprave prisustvovali i Sekretar Sekretarijata za privredu Marko Marković, kao i predstavnici Komunalne Inspekcije i komunalne policije Darko Čelebić i Mirsad Drečić.

Javnoj raspravi su prisustvovali i zainteresovani predstavnici taksi udruženja, predstavnik VIP Taxi-a Žarko Peković, Predstavnik Sany Company-a Dejan Nuculović i preduzetnik Boris Latković.

Centralnu raspravu otvorio je Sekretar Sekretarijata za privredu **Marko Marković**. On je u kratkom obraćanju uputio pozdravnu riječ prisutnim zainteresovanim licima. Sekretar Marković je i naveo da je javna rasprava u službi kreiranja kvalitetnije Odluke o organizaciji i načinu obavljanja auto-taksi prevoza na teritoriji Opštine Budva, te je istakao važnost argumentovane razmjene mišljenja kao i to da će sve sugestije biti razmatrane i implementiranje u navedenu Odluku, ukoliko su u skladu sa Zakonom i u svrsi stvaranja boljeg poslovnog okruženja. Sekretar je takođe naveo i značajne stavove novog Zakona o prevozu u drumskom saobraćaju.

O javnoj raspravi je sačinjen Zapisnik broj \_\_\_\_\_ od 12.12.2018.godine, koji čini sastavni dio ovog Izvještaja.

U toku javne rasprave za utvrđeni Nacrt Odluke o organizaciji i načinu obavljanja auto-taksi prevoza na teritoriji Opštine Budva pristigao je jedan e-mail sa sugestijama.

Neposredni uvid u Nacrt Odluke o organizaciji i načinu obavljanja auto-taksi prevoza na teritoriji Opštine Budva nije zatražilo ni jedno lice.

**SEKRETAR**

**Srdan Gregovic**

